



玩转游乐场。



和“金小豹”互动。



活动合影。

玩到嗨

宁波晚报(现代金报)小记者 亲子跑太欢乐了



开跑。



和“金小豹”合影。



玩转游乐场。



欢乐跑。

4月22日早上,还不到10点,小记者们已经早早地等在方特园区入口处排队了,他们脖子上挂着小记者证,一个个可神气了!现场一位家长说:“要来参加这场小记者活动,孩子非常激动,今天一大早就醒了,催着我赶紧来。”

10点一到,小记者们来到签到处穿上小记者专属背心,并在节庆广场跟着“熊出没大明星”天团跳了一场开跑前的热身操。在熊大、熊二、光头强等人偶的带领下,小记者们随着欢快的音乐舞动起来,现场一片欢腾景象。

宁波晚报(现代金报)小记者的IP形象——“金小豹”也亮相现场,呆萌可爱的形象,吸引了无数小记者的围观。他们纷纷跑到“金小豹”身边合影留念,让爸爸妈妈为自己记录下这珍贵一刻。

“2023 宁波方特熊出没亲子跑活动,三、二、一,开始!”随着主持人一声令下,彩花礼炮从空中洒

落,早已在起跑线处候跑的小记者和家长们即刻开跑!有的小记者和家长们手牵同步跑动,有的年级高一些的小记者则率先向前冲。他们从节庆广场开跑,一路经过七彩王国、光头强之家、丛林飞龙隧道、熊出没舞台、金山小吃街拐角、烈焰风云、惊魂之旅,最后又回到节庆广场。

在环跑的终点,工作人员早已准备好了礼物,有金光闪闪的徽章,还有可爱的胸牌、贴纸、“金小豹”玩偶等。

第一个冲过终点线的小记者,是鄞州区宋诏桥小学507班的吕紫鸣同学。“今天跑步第一名,我很兴奋!”吕紫鸣同学说,自己平时就喜欢和爸爸一起运动,同时他也是学校篮球队的队员,经常锻炼让自己体能更好。而且,他可是宁波晚报(现代金报)小记者平台的“铁杆粉丝”:“我上周参加了去宁波外国语学校研学的小记者活动,上上周去了眼科医院的小记者活动,而且去年也参加了在方特举行的小记者粉丝节。”

吕爸爸:“孩子从一年级就成为宁波晚报(现代金报)小记者了,

一直到现在还是。这个平台非常好,孩子不仅可以参加丰富多样的实践活动,锻炼社会交往能力;还可以发表习作,锻炼写作能力,孩子已经有几篇作文刊登在《现代金报》上,对于孩子是特别大的激励。”

宁波东海实验学校203班的鄂景钥同学,和爸爸一起手牵手跑,用了15分钟完成环跑。鄂爸爸说:“这是一个很难得的机会,我也很享受和孩子互动的过程,在亲子陪伴中见证孩子的成长。”

亲子欢乐跑活动结束后,小记者们开启了打卡方特东方神画主题项目之旅。他们在这里体验了“女娲补天”“千古蝶恋”“长城绝恋”“惊魂之旅”“神州塔”等20多个主题项目,见识了激光多媒体、立体特效、微缩实景等专利级高科技,身临其境地感触华夏五千年历史和文明和中国故事的独特魅力。可以说,小记者们有欢乐,更有收获!

现代金报 | 甬派 记者 马亭亭/文 张培坚/摄 实习生 徐哲霄



和“金小豹”互动。



亲子跑。